



“共话桑梓 共叙乡情”

济阳区邀请在外游子回家乡谋发展

本报9月10日讯(记者 于悦) 9月5日、6日,济南市济阳区全区聚力“双招双引”高质量发展暨2020年“回家乡、谋发展”活动在济阳区文化艺术中心举行。济南市委统战部副部长、市工商联党组书记张鹏以及吕灿华、孙战宇、孙良才、任道胜、王长军等区领导参加活动。

济阳区委书记吕灿华介绍了济阳区经济社会发展情况并致辞。他表示,自2017年以来,“回家乡、谋发展”系列活动已经连续走过四个年头。四年来聚焦“共叙乡情、共话友谊、共谋发展”主线,每年一个新主题,每次一种新气象,从济阳籍在外人士、济阳籍学子到广大企业家,从“请回来”到“走出去”,活动的覆盖面越来越广,知名度越来越高,影响力越来越大。

如今,在各方共同努力下,在各位老乡和广大朋友的热情支持下,“回家乡、谋发展”已经成为济阳人“共话桑梓、共叙乡情”的交流平台,已经成为济阳“对外交流、扩大开放”的重要窗口。

“我们衷心希望,能够借助这一平台和窗口不断加强彼此的交流与合作,发动更多的‘老街坊’,结识更多的‘新朋友’,真正让‘回家乡、谋发展’活动‘永不落幕’,携手书写共同发展的

得益于大家的共同努力,济阳的未来,依然需要大家的支持和参与,只有汇集起所有济阳人的磅礴力量,济阳才能朝着更加美好的明天展翅翱翔。”

张鹏致辞时表示,近年来,济阳区认真贯彻落实中央和省、市委关于统战工作指示精神,紧紧围绕中心任务,牢牢把握大团结、大联合的主题,勇于担当、务实有为,发挥优势、开拓创新,在宣传推介济阳、探索服务模式、优化营商环境、促进经济发展等方面做了大量工作,取得了显著成效。当前,济阳正抢抓黄河流域生态保护和高质量发展国家战略、新旧动能转换先行区建设、推动北部建设全面起势、撤县设区四大机遇,乘势快上、加速突破。济阳区委、区政府围绕新目标、新定位、新要求,在深入调研、充分酝酿的基础上,以“宣传推介济阳、拓展‘善美济阳’内涵、扩大济阳‘朋友圈’”为目的,创造性谋划开展了聚力“双招双引”高质量发展暨“回家乡、谋发展”活动。

现场,吕灿华向区新联会各异地分会(商会)招商联络站授牌;区委副书记、区长孙战宇与区新联会各异地分会(商会)会长签订了招商合作协议书,并与上海敬骅科技有限公司进行签约。



济阳区聚力“双招双引”高质量发展暨2020年“回家乡、谋发展”活动招商合作签约仪式。

崭新篇章。”吕灿华表示。

吕灿华表示,当前,济阳正面临黄河国家战略、先行区建设、省城携河北跨、撤县设区“四大历史机遇”,正处于跨越崛起的机遇期、关键期、黄金期。伴着改革开放的春风,踏着黄河时代的步伐,济阳正大力发扬挑山工精

神,从“产”“城”“河”三个方面统筹发力,加快向高质量中心城区迈进。这些年,济阳的发展与变化,凝聚着大家共同的心血和汗水,正是所有“四海济阳人”一起奔跑、一起拼搏、一起追梦,济阳才奏响了加快向高质量中心城区迈进的时代最强音。

“今天这次大会,从提出构想到组织实施,得到广大济阳籍在外人士的热烈响应。大家积极发挥自身所能,发动更多新朋友来到济阳,为家乡发展献计出力。”吕灿华表示,这生动诠释了“四海济阳人”心系桑梓的拳拳之心、殷殷之情。“济阳的过去,

今日E01-E04版 ■本版编辑:蓝峰 ■组版:洛菁

SHINSUN 祥生

幸福生活运营商

祥生·东方樾

ORIENTAL ARBOR MANSION

祥生东方樾产品发布会·9月12日惊艳盛启

樾来东方 美好与共

—巨匠祥生 深耕八载 更懂济阳—

XIANG SHENG REAL ESTATE

全系智能化配套 全龄段共享乐园

交警大队南 98-115m² 舒居小高层 恭迎品鉴



T 8117 7766 城市展厅:祥生中央华府营销中心
0531- 项目地址:济阳区经二路以西纬四路以南

免责声明:本广告仅为要约邀请,所示图文、资料仅供参考,以政府相关部门最新批文和双方签订的《商品房买卖合同》为准,最终解释权归济南祥生置业有限公司所有。